

Блогнот. Томская экс-неделя

Прокуратура начала проверку по фактам расходования средств на фестиваль молодежного объединения сообществ «МОСТ». Даже если ничего не найдут (что вряд ли, исходя из практики работы этого ведомства), осадочек останется. И это будет первый коррупционный звоночек в администрации губернатора Владимира Мазура. Очень жаль, что он прозвенит и для курирующей молодежную политику заместителя губернатора Наталии Киселевой. Она, пожалуй, единственный из новых замов губернатора, кто тащит огромный объем работы и к кому видимых претензий до сих пор не было.

Впрочем, колокольчики вольного обращения с бюджетными средствами зазвенели при Мазуре чуть раньше, когда в администрации вдруг решили заняться развитием кадрового потенциала на регулярной основе. Это эффективная и откатоемкая деятельность, курировать которую взялась другая Киселева – Наталья с мягким знаком и отчеством Геннадьевна. Лучшим средством развития кадрового потенциала всегда являлась достойная зарплата, но как раз её заезжим заместителям губернатора и не хватает. У них в Томской области никогда не было ни кола ни двора, ни тайного, ни явного бизнеса, так что единственное, что может их держать на краю самого большого в мире болота в деградирующей области – это зарплата. Как людей молодых, не имеющих большого стажа работы на государственной службе, их явно не устраивает 300-400 тысяч рублей в месяц. Они хотят больше.

Именно поэтому в областной администрации затевается структурная реформа, призванная образовать областное правительство и назвать заместителей министрами. Это позволит почти вдвое увеличить зарплаты, до 500-600 тысяч рублей. Но при этом придется сократить количество заместителей, потому что целевые показатели, спущенные сверху (восемь замов максимум), уже сейчас превышены. Губернатор Владимир Мазур попал в крайне неприятную ситуацию, потому что набрал себе заместителей по знакомству и теперь не может с ними расстаться, рискуя рассорится со старыми знакомыми.

Неприкосновенна руководитель аппарата Наталья Киселева. Неподсуден получивший на этой неделе еще один безответственный участок работы в виде недропользования и нефтегаза Василий Потемкин. Нельзя снять давнего товарища Николая Руппеля, ставшую незаменимой Наталию Киселеву, опасно прощаться с замом по силовикам Игорем Толстоносовым – губернатор откровенно побаивается людей в погонах.

Получается, что единственные, кого можно сократить, это жвачкинского призыва тройка Феденев-Огородова-Рожков, но и они сегодня на самых опасных направлениях работы. Поющие романсы финансы прикрывает собой Феденев. Ставшие карьерно-важными беспилотники – Огородова. Рожков готов закрыть собой что угодно, поэтому на него свалили взрывоопасные тарифы, транспорт и ЖКХ.

Нельзя оставить без заместителя губернатора и социальную сферу, поскольку область медленно и верно превращается в большую богадельню. Поэтому символично, что в день старшего поколения Светлана Грузных обрела статус полноценного заместителя губернатора без приставки и.о. Но её назначение ставит крест на обещанных Роберту Фидарову карьерных перспективах. Начальник департамента здравоохранения теперь, видимо, не станет министром.

Будущих министров уже девять, а ведь нужен еще представитель в Москве в ранге не ниже министра областного правительства, иначе кто с ним будет разговаривать в федеральных структурах? (Впрочем, похоже, Николая Слепнева и так мало кто воспринимает всерьез).

А как оставить без министра село, лес, природные ресурсы и экологию?

Можно сократить бесполезного после выборов президента перевозама Андрея Дунаева, тем более что председатель правительства из него никакой. Но не губернатор его назначал, не ему и снимать.

В общем, кадровая политика Владимира Мазура зашла в тупик: теперь не подчиненные зависят от него, а он – от них. Это довольно зыбкая ситуация, когда губернатор не наверху пирамиды, а наоборот – держит её всю на своих плечах. Весь вопрос в том, сдюжит ли Владимир Мазур такую ношу до конца первого срока (о втором

уже никто и не заикается), или кто-то крикнет, как в старом фильме:

– Уходи с баркаса!

Автор: Андрей Остров

Фото: ТГ-канал
«Обитаемый Остров»

Автор: Андрей Игнатьев
© Babr24.com



Источник: <https://t.me/ostroviland> ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, ТОМСК 👁 16345 04.10.2024, 10:15 👍 169
URL: <https://babr24.com/?IDE=265713> Bytes: 4271 / 4124 Версия для печати Скачать PDF

👍 Рекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1213** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)